PRD%LW SET IH SDLLJ'T—\U"L\J T S]‘DR;NG 7ol D

Ww AT | Chwurds 6.9 ¢ gjfm
b

GDI EE.&'(,»JJCL C,i";lf.lcoaﬁ PUMS o'p ’F(X) ‘:X}(x,_?}r‘{ and ULt

T gy ob Edweeds o elanhy A cciticd oy,
J}”(x): 'S’Xz(x"l)b]+ ‘h(?()C—i)g = Xz(xﬁfjg[g[x“{)+ L]X-J

lx) = 3P (=) (2% -3)

o= ?/:7- CfT‘HcJ fﬁ’l&'

=) ™= C)/ X-::.[/

2 z e,

qf”(x) = Qx(X—l)g(?x—E)-;« ?X*(x—!c)AJr)x""(x—l) (=)
R ~F

x(x—\)z[ ax (Fx-3) +3x(Fx-3) +?(}<—l)]

—

5 (x’-—\)z [ W - &x + WM Zo O = Fx — qd]

= % () [?sz—* X = “?J

2 L
e , £06) = £y = O wherees £ 7] :%(:‘H [?S(ﬁ)h%ng
= 48 ?_s_g;,,,'—?(&‘fL:ﬂi}
£ Y a

— 4§ 215 - F(31)
37 Y4

Con'/’f”""'hﬁ/
2
e oo _ yg [3is~2l?
£ (x) = (<] [s5 &: E ) %W/ - °
o Axfeet) [0t 857 ) T () gl

/ocj e Ry vy S
22 e nvehe

terf .

4 x(x-1) " [Fox - & ]
S :

— (X,\)K@;l) + &xl[?s’xa—-gx :%jp

TN T =) [%x-é’]]

= (X._\)[(‘gxm ;)(Eszw Sx—-—?) 4 ()%= x)(Fox - s ) ]
L gy = 6 heness fUe) =l [E)(F) # 0] = 2 <
o 63 e ’%‘k/ 7['(0) I n(,/ﬂﬁr Mk Aar MRS

Hinee Lo 747
_5‘!)15:{ %LQ /’¢ Ao 2érd der Aty oD g;/,;//ﬂawgf"




Proovemt A7 Grbiied (6.9 condhued from £ ) 2&)

Jo. i

£ () = [0t )(336 - Bxe ) 4 (% x)( For- 2 ]

D[] g et 6 LY

> ) = o)) ()0l ] 4 o T
= 2(35-15)
—~ 2(s0)

= Yo >0 Z. -P (|) e ‘ocJ A A [ e
= 6. /sin Ve Dt
b? /Y/L\ 2 \‘S or’t?«i/\ adet’\\jtﬁ{“\u{ )
\‘j ,:; non g0

for cvibed H 1.

G.IOHH) Lix) = st () = sin®x
Chow fx] = T € LR e Rix)—s06 as X~ O.

us ¢ . xY . =z
Uie Jhed  dunte) = x — —325“? * }& g shi(x) =X - 3 g

&

- _ox3 X z oy z 4
Fooy = x[x - % +”")“(><"’§"+G§"><)

3 £
N I - Y
= R "‘/g R
—_— 1 6 2 6
= wr - EEX
= IxE (Mo fct Ahot KE) —> 0 os X720

Loifows  drom fact Aunle) & —an ‘5

Gﬂ?f:? A owe Ti(jtjur ferres of j?m
auﬁ aﬁ A"ﬂ/ﬂw\vw’éﬁ»\_ l&’rﬂ’u /gg_/
v -/«e/m_,r 5((,@@\ f['lffL&\ /ﬂkb\q (

/?c;'mﬁl’cz\'- —-";ﬂ /101" Juse W‘[\-V—f e/;e Ec(ww’d'f 7y /uuﬁu;'x %r
Aort . [&@7"&::\/‘? ff’f\nr"e if et on I F we  Confd ch e e roler
Fo explun whiy  fun"l(x) =X - K% + 54 efc... T Cc,j‘{_fﬁ’héu’/ Moy

bf’.(_wwl of C#bn mm

£lo) = £ = £'0) = £ =£"(6) = L9 06) = o

T ,\(L\Wﬁ iy wes (Memﬁn’\w%,i S dertoshiie u.:{](l,\
Se \_«M’\L C ol (rd o



ﬁ%t&?ﬂ A'QC? C;M 75}1.14.@,./

Ehnsdy Cubfin 2.9 pg. 191 ) Frd 377 /——
2 - /ar.u,éf .
Br S Bt £lxy2) = xua.zg?a(?:g& (] “ ‘?

r°, 1)
-W 'z ?
Lo fl,0,) = o
« = Y2 ‘(lx("r“;‘l) - 4
3

’F‘\/ = ’Axva-z {:“;‘ (l;“,"") = 0O
fa = Ik g2’ {3 (1o,-t) = ©
1[\}4)( = O Lo (4o} = O
“CW = 2x2’ Fyy (o) '—72“)(“1)2 = -7
'g\‘gg = Exyiz Fap (4o 1) =0
-?x\/ = 2y rx -’EW(W"!“’): C
'p‘,‘..‘ = 3ytzg? 'pxa—(lf”f"'): o
fyz = Exy 2 fyp Lot =0
_[:xxx = ’Pxxy = £><><2 =0 'wa a$mv“‘rxxe = “Cy‘,x., = 0 & (Le,-1),
.F\'}ly = O -G\IVK (lfan"!) = “'3&
foyx = 22° i Poyzlivr) = 6
foe = Gz Fryz ) = 6
'Pwa = 6‘\/31 fyzz (10-1) = O
"?}«?_2 = G\/ 2 QV%% (]!,,,__” - O
Nz = 13wy fyan Lrpes7l) =0
fere = 000

‘ 23

'F(y;\f:,%) - K%z 23

:{Q“ﬂyuj[va"u(‘zdrxjm\f
= [ty w7 )[ @) 3lze) e 3lz4l) ~ ||

—

2 (1) (241)7 =3 )8 (20) 5 3 xen) 07 (34 - x-N% + D
C oyt (2017 _ 3wz + 307 (24) - *

Remw{n'- S‘eua oabe wt /ﬂu]

[ S




kPRDBLEW\ P\'M‘) qq;mnji “+. 3 #?Lf Feinn Py - 14}
L

’71__3_] Lh f(xy) = (x+‘/)3 fnd '3‘“"'j CL@-*}}P& Tﬂwé(ar po(-a. areand (0, a) & (/,—//)
-F(x,v) - X3+ gxag . 3><‘f)z—f~‘9? [’ﬁ'm.rﬁ mu/:‘&ﬁ/g it a'fv't‘f']
N

exprassm wronndd (0,0)
7/72;!;‘/ CA(CUV{W'G_/

£, = 3xP+ EXG o+ 3v*® Lo = 66X + 6% frooe = 6
f, = 3%+ 6xy 4+ 39" fyy = 6X+ by fyyy = 6
Ty = 6x + oy fyxy = 6

gy = £

(oalwebe o (11) 4 sbhm

L= & fo (1) = 17
£ (i) =12 £ G1) = 12
ﬂ, (1) =12 éy (1,7) = (2

Hen o vsfm} f/y,) 'F(ﬂt&)q#f{aﬂ)()fa)%é/f«ﬂ)[‘ﬁ )+ L (o )ixma) Py o

e o

W‘?” g 2 1a(x—1) + 1al9-1) + 60x=1)+ [3[x- ool Z"[%—*/) ?

+(><-) 4 30x=1)(%-1) + 3 (x- /)(Lﬂ/ F(y-1)°

A‘/;/—em»ufz A ULa /'\
Pens 2k
(x’“? = ((x-1) + (9- )-;—a) /_) / |

= ((x-1) +{fgwr] . ?[(x-1)+/‘,9~f] (2) + 3 [ Oc=i)et9-n]y + 8
= g (x-) s 3 {x_;)"(%,;) £ 3 (=) (-1 +(“a~»/)3
+[?(><~r)z+ £ Cx-1)(-1) + 3{@»1)2](9) £ 12 (x~1) 3 13 (9~1) + &

= g+ (3= +Ix(v-) Gixni)a s alc-(w-1) + é(%—f)z + 2
< '%(xwt)?"(‘é)»l) ¥ 3(x-1) L“M)z + (><~e)?+ (‘94)2



[Profien 34T Eluncls + 710,712 by |
2 uz
7_]()! Ernd and d“‘“i‘a’ the enikied Pds\m‘{j of £ (xy) = (;(2.{-0&?) ex @
Uw= L% EHD
2,2 ¢

- >< -
— <2Xax2_y2+ ><'2+‘31>€x 4 (ax)} 2ye

2 x’{,\a?
e bcteer) € (-29))

2,z
= L ’ax(l+x2+%?’)exzﬂ?ﬁ 'aua(tr-x?'—ué;z)ﬁix * >

W 'p;x = O an ‘F\f _— o ..@br Cflq"\'c‘o-/a E:)m'lx\j{'/

2wl
2><(]+><2+*‘J32)E>< 9T 5 = x=o0
vy (U —3< 2o eKa#%i = O = Y =0 or |- R
e T e
= 0 bu\j) Vl“'{'!: » = 0O 'F\':M
We st hove X S
% W\.U»vb Jﬁt—l/m, \fbuLU\J. ) ’ [ ar - l . \,..-LJAZ — o
- (olo)/(()/!) [0/*!) —w%@-_kg)(utgf):: O
M . Lé =+ 19 ‘
Cr;:“ftwq pm'l—&s, A
Er CO(C’) l Nol e we toan E?.XPU\I‘\P/[ e_xP Ug;y\é _ng [t now n
N\.&_L\mmr‘ﬂ« Series Q}cf)g_ﬂjﬁ;—m @M - 1 + W +J?jm1{_-.,,
z 2 a2 \°
S T R I ol it

z 2 2 Y )
- %Py xTa x®" + %+ X — "+

= XZ +\ﬁ?” -+ hu,&a.@/\ ’ﬁ\cm %mmw%l——‘h”j{ '{'efmf

Thus Qv = xT+% = EW][:) ?H?] an

Y

dub (A-2T) = olob | =A%) A
= Qm;’\)z':: 0 . ;Zl“ 7\-2 = ] S ’ﬁ(O‘,G) Vg
loc od M Th i
o B = ALlxv)
coper Lotk
e—velne, of

+ha wil codn e
Loron of %V—\F A [0,0)

ae  puihuc



For (6,0)] Wart Fo expand £650) = (%0 P,
pewies of (K=0) = and (0-1) Bax Farnt coun,

Z—J:&f’- H ole Af.( ot < r A/ﬁ.,g;
e LT

7[()<,y)=:(>< -4—%)8 & ]

= (x*+ Qé'"l“)z) e e (-1} 2 (6+1) ~ |

-~ (-] )~

o (% @D e atan e )1 x4 ) @

—

< [xz—r (4-NZ+ o)+ + XZMl ~ ()" - ale-l) +
- + Ji[r-uwu"’] +]

{ |+ Ax 2+ %) +({9«1)2][ |+ (¥-1) - ’AU’}“])—%-'—]

e

1

V)

|
e 2 A
| ol 1) - 1) T4 (9e]) A
= D1 (a0 D)+ 3x® 4 2leel) 4 (%-1) |

2] r ox®— ‘a(%-l)2’+~~]
e 1

§

‘ ‘_ C e
= -F(O'%L")(‘-%-k)': -jé" + M
Rlnl)  hao e-velse

‘";Z nnd 2;’:“3

ne hon  moge e min



n@x% {0/ "/]/ l/l/an«'/z C/‘f/Danc/ th X an @"L/).
T uee 7_“27/«:”} Fo s rata g//'/ea%/&;. //4/_1; I,

£ = 2 (ax s a7 4y ) e )

= [QAU = 3 4 29t) +(ax + s a,x‘é)f)(Ax}/Lx o
M T T T T e

X"" gy z/;w-o

= 7/;)( (o /] = a[/+;2(f))@* 5{(3]6”6/6

{,Y = 5;[(2%~ ayx*- 247 ) e” “‘9‘]
_ (3 maxEgy)e (29 -ayx-2y®) e (-an)
> ~{ -f .
=) fyy (0,-1) = [Q“Q *wﬂ*/ﬁ]@ ::w?’@:%
e T K - i e
7(;\/ = -——~[(9~>< X7 o 2x9? )e J .

— W&‘? F Lokxfo%’f—
< (ax +;x44&9)€x'9ﬂd91]

= [QKCQLY)E

——

=) 7(}:_\/ [0/“/)1"?,.

ATY, Llo,) = (s01) e’ =

l X"""*/%"‘f/} + -

7K/X,,'/) -3 +
=) —][\(ll’) “/’:’*Z’z).__m»;—%}} _i/{ - —

int) = [hid]) ,_?,/// /

=) 4= 7[’/0 ~// 1 fm/ﬂéfé/pgm{
ot g/ru/y/\ 3= ﬁx;// N2z

«'?rtj/f ?f% /{,

o ol o= Ho 8]t flat) Cea) .-




}LP}M:B(,MI ﬁ?ﬁ'g/ Sl wwedy # P A2 2 - @

C/Mrz% Cf’/4[)c:w(/pa/h/ (e,o . h
Ly z) = xgtee”t o g daniic) + i e 74

= xPayta | XYt L (x9) 20c
. -3y,
s x¥ 5 2 f
—~y(><»~—+ﬁj+---+%,-_}_+i + oo
3 s 3 ef,r3

2
= [+ X44*+ % 2 +--
e

M e W;ME?, lomse
= 2; = 2:. $'7’.? - :Z .

luc,oug M\'}MNVWM
Lo £(xY z).

(Proiom 421) Edwnds 6.3 5. 155 ]
Use mlbed of 6x B o disgoneliee dhe  guodiehe Soom ...

Shefek r»yo/\ ok fhe oy & Ax * 4 Sy"* s 22 4 2xp = 1
NS
Tedreik 4 Q E.S/ Q[)( e ] £ (eue,( SW‘F'&C?..

1 = (a-W(5-A)(z-A) + | (- (s-2)1))

= (g-2)[@-N"- 1)
=-(a -5)(A*-1R+ 3)
= ~(A-5) (A=-3)(A- 1)

2,=5 2.=3 As=/

P




ﬁDBLEM AT wa?/tvu./
21-:'% AQ"-—:S‘-\? o G‘\-— %I)Q:G

~3 o | Y o ~3UtwW = o
[O e dl\j]c[o} ———ly U =W = o >h———;> U=w= 0
1 6 -3

w 0
.23 B-30)T =0,

& U=-~w
- (o
o -~/ f

S CHE 'y
/’ZM"!C,Q P: // o o i ,4;;4 }7 F = I
“As Y

Sth e {[Z: \._/; 2} ,mefmj 4N G/’CMJ’)’]O/‘MM 0% Vfcféff.

I

(W(F)=FAF = RTPTPAPTPR

= §TparT) g
= (X 93)/5 © <
A s
[= T P 5
FSK%3% 4 2T = ) = edlprod !
Princpl  oxer o Suim = o=
; ‘ gnvehn o v, 7V,
(Iw\ ~ot (?foﬂf\ﬁa
% ruu\h Yhiy
u U-J(M'\ o

S\’( Q:'rg.t\ ) )




/??#E/ Show +hsb Fxy = (xﬁfw y K:fw) s /;ac"g’/- ‘‘‘‘‘‘ o
cuerhbl ¥ (x9) e f£F excert (X,9) = (o, 0], -

/ °f O 2 [
1 tey) = = f’ w;%j 9% >C+5']
D [ AN
.& "3.’( ;(:f_;.y:j _‘?%___ = +‘9£
[<Pep®) —ax™  g-~a9x
- ,(><3+-9?-5'¢- (x=+p2) 2
e x2p2 . ap°
CXZMZJ?- sz.f_,_ag‘}z
- { [ \ga__ Xa ~ A%y
2 L3
(x '{'!'3) - Q-XLé, ><2‘““_9-2.

&{M’J (f/f’g}’))ﬁ'm[@) ><)<>< %]wﬁ{x% ]

i

(><2+L5~*~)2[>< + UxPg® +LE]J # ) \7/(»*%&7
{/{,‘;w&\}ﬁf/ (r{- s QQN\Q_{W wm o= By = O TL\.U\I

Ahe  averce el esl e =3 gph/ exririr on Leaa

epen ced  rewr  esuh nenzgen pt-  cq i

s z 2 M
= —s X4 —_ =
A w2 ‘4 A >____7 = = 2 4 = & 5
B = 9 — wipyt = 2 A 8 A @
xErh*® L
=
ﬂw"\- Uica @ A€ f/{hj g = ' e Wx A@X
9' Xz_“é}z e L?z'x'l z 2 >
e A+ B x
wh ('ch J’x’m/)//?rgtf o B = ﬂf_ﬁ‘_ﬁ_;——- = e = A
@ +87)x AT g
— @
F}’,lw&g y uf/?’lj @ 63‘7@ e cgé;,p, Y = ﬁﬁzigz

Therefore, [F (A,B) = C} S A2~+32) for (A8)e LR~ {ma])jj

A £
Cheat: £(¢p) = #(7, 75) = (s | Bl
(fffﬂ_ld l’z_*ilﬁ_) = (n,0),

PLZ+BZ A?+G'Z




Show thet +he eguetrvg. WMM““%j

S [X-F@%’) + ,Qg?,(‘é%‘z] = O

X+ 3
| | e f 93 =0
!m/o/g'g,//—/j, (f’&/é}\.e ’é, e %,..:_ ~] asr a ffuncﬁ&w

of (x,9] near (17) .
G (x4,2) = (snlxrz)+ I (637) X%, 43 )
SRS A 4
G, Gz
2(¢,6) aLb{ G G,
?(Y,‘J&J Gax' Gzy
Cos (%43 ) Yy
= [TY )
= 906, 6 = @,{Db{:cos(@} S IR
2(xv) el e’ ~ |
=)
3= -

T e can Ahd 3:/4()9‘9“/

///]/\.P_i’e, aré 5 ! !‘m /'cﬂll Ao //.L,,
Thardere, by o el menr L10),

Cann /4\12 J'Mfoét(,z W/w;—c Wm I
XU ”"&Qﬂ"}(%’)-f—{!h(x%) =
cenKid  (n Hhe Hoan %, — F(;q‘ﬁ} neor (0,3,1)?

G (xyz) = g ~%lem (%) + ch (x3) and celenleta

= A x toS (<)

= - ?"’é O /ﬂx\erefﬁéar\e/

Gy (0,31) = == 4 06 (9]

Neta
[Qt,er -’(i\rl \\N\.P[fuf'\r rf\,\(jr «H,\gumm :']' -(:u“uw_r a 10 (X!lf) ol ’H"-L‘Db
v (x,%) neor (6,2).

G (%9, F04u)) = ©



l PRoBUEM A3 )
wpprximets so/2 L f zﬁ 8 T

ira T DE?’&/M/M
m LAY
s/ M 2% ¥ 3%y 3% | SxiyFa o4 14 = o

Fn e sn  of (x,9) near (1,-})

ay

7’“;( 2 s1eH 3 = 2

Let G(xv3)= 27 +3xu3%~ 5xiqia. + Y
G(1,-1,8) = Z+3(DED(9) —s()(~)%2] + 1y =

Next, el cadeta
26 = 33% + 4y > —Sxty”
%
26

_,a___.,__.

and Aote
§—~13=10+ 4 = O,

(“)ﬂgwm=em+uﬂw—5:ﬂ.

We sgpose (%4) nemr (1,4)

foixel = 9

(2]

B Gy, BxY)
7[:, (X/Y) = 7(;(‘_)“3‘9) G% (’,—-/,2)

3+ = (Goxy, 9)
A+ 48+ laxy — Sxyi(a) + 1Y)

= 3+ Eé.a" + %Xf{}~’ol><2‘32

—

— 33 laxy- 2®
= 24+ "—;‘-—- aXTY
£ Gy = £ (v +—-G(>< vp,(w)) ete .

Vl./@ Lam—[cf Can.f)/l‘bbf./
bt , ' f/(UP Aere,

R el

Solver 27, 3003 Sz 114 = o jee— (t,~1,2)

heeh 3R [a ~ 3d~la-|
As o ¢ ceh c + _S_TC_[)NQ({)(;) = z o -;:152 =7




@Rmm P33[ Cduwnnly probloms L1 ¢ L5 of p. @

MS'AUW /A/—/’Zs )(?‘«‘"X’? 7’“%'?: / San be Sﬂ/t/eqd 7‘6} %):: f(xj
‘n a ne/}/ﬂéor/\wc/ of (1 ¢),

Dﬁ%;\i G (X,V) = ')C?-f')(% -{—19'?_{ ouin of V\.a{{ sz{\f/ = 3
is &g(w\fm o Ahe ?)/”\”’"‘ eq . Moresver nake

@(l/C’J:': 1+ 040 -1 = O ane
VG 2 e E_@[ = |+3(e)? =
5 = X 4+ 3% 91010 ) 1 # 0

/ﬂr\ere-(’we} L)va ’H’\Q lﬂ\N\PUc—tjr ’@LU{‘,"G\E, e Conin

Piad £lx) such FhD @ (x, fi]]= 0 frc x in
Sona F\bl'\c[ of x =1, Thiy mennrs
shged oV shewn e re/?

e (e
Y= £l) o xZrxgey oy
haaad (’/aj.

/,5"/ Show M X +% - 2 -+ w:r()c;;:g)-.: O Ona

be solved Be 3 = £F(x9) near (c,0)E,
Lol Clxy42) = X+9 -2+ (x92), Viathe AT
z'f X= Yoo /f’fwh “Z:_’] Solvey é(x,gzl/ = (D J‘//'plc.c

@(0/0/,’) — O£ 0~ teef (5 = =~/+ =0 Cp/}f/.oéb«‘
Hon  #het
G, = ~] = sth (sz),é%(xv%}

= -] - xSz = G le) =1 F 0.
Thus, by fha implict et TRE T Ly cLefied
near (0,0) Sch M G (g, f/’?r‘ﬂ/zo, .
e e wele dewn I on/T 3= Sby

XA = 2 7"‘5437'()({/%) =0 NEa (o/¢>.



PJQfJeLEVV\ 3“[} Fond  coerdinet chaer for miebilvr §+r‘-P. 1in other wordys
Red inverge  for Xha P“-‘{'fv#\ %’W below ¢

X (tR) = ( (14 FAcor($5) ) ook, [14 %sm(*%t)]mh/f/ 1.3 s (;ﬁ))
for (%,2)e o, am) x [-1,1)
_

F\J_anld ﬂru JDD S'u[l.f{ ’gf?r 7\ Ei\ ‘/%'.
Pt (\4— 7\605( ))Cosi‘

9= (e dsm(d))snt —— Y= (|4 z)sint
2= 2 s(k) g L 9
\—-—-—**-s/“*“; Stk = I+ Z

A= Ss‘r\(ﬁ) | A %in"[ 9 ]

3 |+ 2
- o - 37 B °
VT ‘Sm(%s(n‘(%))
— _ 3z _
\'X (%7, 2) ( ﬂ“‘('?%%); sin (5[ )))]
2

Clinecla W\va wtug& B .
Z(K b“i 3)) - X (gﬂf\ (H'%) ) &%/[Slh(%ﬁh~!(%))])

= (bt wmry ) )
DL\[ o Je comd /\/\chﬁtu{ y Jw% cl\ayﬂz Z——/Dd\ryi

Lo k) = ez e S -
:,:*X_?m(‘-gj) .215%[1&\&/ l+;)] SY} 5%\"\ [H-%/:]]/

= Z.

comlal_w{*e pnsutr 1 shoewld exP(mn

TD \’Q &
C?p lf\c\.UDLE'Q‘ Shee T used

L)uir\ujb /YLE de waonitn X '
So o sine gufd ol ey 7 Yoo

[a ’Lﬂ dewn —Li L"; ﬁ/l) Vit
dom (E ) . % ([olﬂ’/z]x[—l,l])




T
M Ve &x 6.2.7 o tongtruh 4 ?—a/fr;;’fnfmm'ﬁ/ﬂ th /E“j

We noded  F(x4,2)= (xV2,%,2) Aas

Yz w7 }{i{}i]

il

o ( o
o 1) |

/-WI(X,V,%)

Thaw M(FI(X;",%)) = VZE $p o we  cheog oiww(\:) e (O/ 00)%
Moam  dab (F xva) # 0 V Lovz)e don (F) hena Flir muehbls
ok oM pennte,  We re blf 1 Def? 100,12 2, VeR“—smeiR"”
o@gfnf\g: o mo‘,m%/f V) /s/ow%u/ Z of A~/ and  ranf [ff//-':ﬁ
ench punt in ol (E)}. She we on Anvt  oms “
DUC{DM;,‘)'[)?//?D 15 'gffw'puﬁe [uf')'f/‘lﬁc/, We aed 2@,“5 e /Zé:/_% g
I~ en (e,2)" . Tuppoer [X/Vl';‘)/ (4 5/5)650,&:’)'? and  lef
Flx,v,2) = Flahe) => (kyz, Y 2) = (abe, b, c)
=> b=V T2 and xy® =abe
= (%% 2) = (b, ¢) R = O I P Ffo‘,@)?)

15 A& o

g .
M Eind  connecied cohith of [0 whith  can be eru/e/ mmani Tald.
\\as w manitdd witl conrd it chort = fam Ex. 6.2.10

Wg hod F(X(Y! ’2) = (x‘2+ 2’?-/ Y 2) ) Wg /'/20/35 A
mr’-erpft'rj’ = ar /J‘f:& wa(d:}\wﬁ CM?K af A 9”6//%?% /?7“/7#;4[/
in /?3 I sat ’e ?M?'ﬁ’—'f/ e Ve— /’72z hoave U conmecihed
7 _
and F be /-], wa’amf'w%/ Y A should  alre
insift Fanlt (F/) = a , bub T (,unun’%‘ tomaplatin A Gow o(r'o{!r\/‘}L
wur.,& b eut ~k‘lm.i) the WY mf)}" i —H«M{M{J.

! x o %
F(xy,2) = £0 - %}

I exp\a.;n i e 6.2.10 Hhed (0/0{0) f Mo OV‘“[E) Po,ﬂlgfuk where
Fank (F/ (X,‘f}a)) * 2, ’nﬂﬁr&!’“re/ cheoge U = i< - {(e0 a)}
U-Jpwld Wo(bl/ Q_.KC&P'}'/ we Y\_Q.Uj F 1"“[ ; ’Hf\‘}‘--j vie
U = { (x9,2) |w=1, 2>0, x>0]
f\,l\E/V\ }':“i (u,u’) = (r\[u.-\fﬂ ) 1 , \/) L5 g,aq;lua I_@.r’:\ ’}‘U‘ be
NI o Mk & F oend FoU-— T dehives
We =v LOU(&M CL\M']\’ on @U



